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بارم                                                                                                     سؤالات            
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 مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر عبارت را  
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2ی های زیر با مجموعه از مجموعه  یککدام  1A {x | x Z, x }=  −    برابر است؟  
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   دهد؟ای را نشان می هاشورخورده، چه مجموعه ( قسمت 1در شکل )

Cمجموعه  (A B)−I  هاشور بزنید.  2را در شکل 
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  رقم هفتادم نمایش اعشاری کسر  4
1
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 1 چند است؟  
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   حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

1 2 1 3 1

2 3 2 5 2
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5اگر 6 2 6A {a , , }= 7و  + 6 9B {b , , }=  1 را تعیین کنید.bو  aمساوی باشند، مقدارهای  Aو  Bی و دو مجموعه  −
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   های زیر را روی محور نشان دهید. مجموعه 

   1A {x | x Z,x }=   − 

  2 1B {x | x R, x }=  −   
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   های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت 
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 2   های خواسته شده را به دست آورید. ایم. احتمالیک تاس را دو بار پرتاب کرده  9

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم  مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  ۲  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  ۶ اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 ۱۴۰۰-۱۴۰۱سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 ریاضی  نام درس: 

 فاطمه راسخنام دبیر:

 ۱۵/۸/۱۴۰۰امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح ۱۴:۱۵  ساعت امتحان:

 دقیقه ۷۵مدت امتحان : 



 

 نمره  20بارم : جمع 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 شود.  8الف( مجموع دو عدد  آمده، 

 ب( هر دو مثل هم بیاید. 
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2های یک مجموعهتعداد زیرمجموعه  7k+  4های یک مجموعه زیرمجموعهبرابر تعداد   16عضویk را   k عضوی است.  +

 بیابید. 
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   الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

280 3 5 7 45( )− − = 

ب( طول دوره گردش کسر 
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 چند است؟ 
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                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 کنیم: الف( درست است. ابتدا مجموعه را مشخص می

9
2 3 2 3 3 2

3
A { , } { , } { , }= − = −   − 

}2ب( نادرست است.   ی آن نیست. عضوی از مجموعه است، زیرمجموعه {

 های هر مجموعه، خود آن مجموعه است. ج( درست است. یکی از زیرمجموعه

Aد( درست است. اگر  B   صورت تمام اعضای   باشد، در اینA   در مجموعهB    ،لذا تفاضل دو مجموعه نیز وجود داردA B− =   .خواهد بود 
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x2ی متعلق به اعداد صحیح است و اعداد صحیح در بازه xکنیم، دقت کنید را مشخص می Aی  ی »ب« ابتدا مجموعهگزینه 1−    مدنظر

 است.

2 1 101A {x | x Z, x } { , , }=  −   = − 
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 پردازیم:( می1ابتدا به بررسی شکل )

 است.  Bو  Aی اول هاشورخورده اشتراک دو مجموعه مساحت ناحیه

1S A B= I 

 است.  Bو  Cی دوم هاشورخورده تفاضل دو مجموعه مساحت ناحیه

2S C B= − 

 گیریم:حال از دو مجموعه به دست آمده اجتماع می

1 2S S (A B) (C B)= −U I U 

 آوریم:را به دست می Bو  Aپردازیم. با توجه به شکل ابتدا تفاضل مجموعه حال به بررسی بخش دوم می

 

 آوریم که به صورت شکل زیر است.به دست می Cحال اشتراک مجموعه به دست آمده )هاشورخورده( را با مجموعه 

C (A B)−I 
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نمایش اعشاری عدد  

1

6
0/به صورت   شود؛ پس رقم هفتادم نمایش اعشاری این  انتها تکرار میبه طور متناوب تا بی 6که در آن رقم  16

 است.  6کسر عدد  
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 دهیم. آوریم و سپس عمل جمع را انجام میضرب دو عبارت را به دست میابتدا حاصل
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 بایست شرایط زیر برقرار باشد: بایست با یکدیگر برابر باشند، لذا الزاماً می می Bو  Aچون دو مجموعه 
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 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران   ۶ ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 ۱۴۰۰-۱۴۰۱سال تحصیلی   اول سؤالات میان ترم   کلید

 ریاضی نهم نام درس: 

 فاطمه راسخنام دبیر: 

 ۱۵/۸/۱۴۰۰ تاریخ امتحان:

 عصر / صبح  ۱۴:۱۵ ساعت امتحان:

 دقیقه  ۷۵مدت امتحان: 
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 ها روی محورها داریم: برای مشخص کردن مجموعه

 اند.را فقط روی محور مشخص کنیم که به صورت نقاط توپُر مشخص شده  -1تر یا مساوی  بایست اعداد صحیح کوچکمی  Aدقت کنید در مجموعه  

2 1B {x | x R, x }=  −   

 ( - 2بایست یک دایره تو خالی داشته باشیم.)روی عدد  تر است پس در سمت چپ می بزرگ   - 2از عدد    xدقت کنید مقادیر    Bی  در مجموعه 
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 یابیم که بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد: را می 3ی  ابتدا محدوده

1 3 4 1 3 4 1 3 2 2 2 3 4           
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في  ن م
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2 9 14 2 9 14 7 7| ( ) | | | | |− − − − = − + − = −  )ب =

12 24 12 24    ج( 

ãäÝí  
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4 7 9 4 7 9 2 7 3         د( 
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36n(S)های ممکن ی حالتکنیم همههنگامی که تاس را دو بار پرتاب می   است. =

 بنامیم، داریم: Aباشد را   8الف( اگر احتمال آن که مجموع دو عدد 

A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )} n(A)2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 5=  = 
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n(A)
P(A)

n(S)
= = 

 بنامیم داریم: Bی  که هر دو عدد مثل هم باشند را اگر مجموعهب( احتمال آن

11 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 6B {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )} n(B)=  = 
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2ی  های مجموعهآید. پس تعداد زیرمجموعهبه دست می  2nی عضوی از رابطه  nی  های یک مجموعهتعداد زیرمجموعه 7k+    عضوی برابر است

k2با:   72 4kی های مجموعهو تعداد زیرمجموعه +  است، داریم:  +42kعضوی برابر +
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 کنیم:الف( ابتدا حاصل داخل پرانتز را ساده می
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 کنیم:ب(ابتدا عدد موردنظر را به صورت اعشاری تبدیل می

/ ... /
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 است.  2ی گردش آن پس طول دوره 


